
Rezultati ankete OŠ “Bogoslav Šulek” 

 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 25 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”   24 % ispitanika  - “malo”, 68% ispitanika – dovoljno, 8% ispitanika- 

puno. 

68% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 32% iz škole i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete OŠ “Vladimir Nazor” 

 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 38 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”   48 % ispitanika  - “malo”, 40% ispitanika – dovoljno,12% ispitanika- 

puno. 

76% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a24% iz škole i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete OŠ “Ivana Brlić-Mažuranić” 

 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 24 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”   25 % ispitanika  - “malo”, 66,6% ispitanika – dovoljno,8,4% ispitanika- 

puno. 

41,6% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 58,4% iz škole i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete OŠ “Đuro Pilar” 

 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 41 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”   36,58 % ispitanika  - “malo”, 58,53% ispitanika – dovoljno,4,87% 

ispitanika- puno. 

56,09% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 43,9% iz škole i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete OŠ “Dragutin Tadijanović” 

 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 23 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”   30,43 % ispitanika  - “malo”, 52,17% ispitanika – dovoljno,17,39% 

ispitanika- puno. 

69,56% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 30,44% iz škole i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Ukupni rezultati ankete- osnovne škole 
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